

# 郑州都市区十大建设项目评选

为郑州发展点赞 上宝贵 与投票,有机会获得干元奖品

郑州都市区十大建设项目评选公众投票启动以来,受到广大市民 和网友的热捧。有市民随选票寄来信件,表示建设项目个个都是 事关民生的好项目,选谁去谁真的难以取舍。目前,公众投票阶段 已接近尾声,网络投票、微信投票将于今日24时截止,请您抓紧时 间投上宝贵一票,为我们城市的发展点赞。另外,评选活动抽奖环 节也将在活动颁奖仪式上进行,凡参与投票并留有个人资料者,将 有机会获得千元奖励。 郑州晚报记者 王军方 实习生 王妍斐

## 市民发自内心点赞

"民生工程显辉煌,选谁去谁 难主张, 所列工程皆难忘, 人民政 府为民忙。"昨日,评选办公室工 作人员统计报纸选票时,收到一 位市民随选票寄来的一封落款为 "郑州一退休职工心语"的信,讲 述投票时的难以取舍。

在信中,这位退休职工写道: "一任接一任抓民生工程,抓住了核 心,抓住了根本,打好了基础,聚民 心聚民力,克服重重困难,使高技术 高含金量的民生工程圆满完成,百 姓赏心悦目,心情舒畅,改善郑州面 貌,提升城市活力,做得非常好。'

#### 今天24时前依然可投票

需要提醒的是,网络投票、微 信投票今天24时就要截止了。

网络投票可登录中原网 (zynews.com),点击"郑州都市区 三年行动计划十大建设项目"评选 专栏,进入投票专属页面,从候选 项目中选取10个项目,点击下方对 应的"投票"按钮,即可完成投票。

微信投票:微信关注郑州晚 报微信公众号(zhengzhouwanbao) 或中原网微信公众号(zynews), 回复"投票",进入"郑州都市区三 年行动计划十大建设项目"评选 专属页面,从候选项目中选取10 个项目,点击下方对应的"投票" 按钮,即可完成投票。







## 参与投票有机会赢得干元奖品

为感谢广大市民和网友的参 与,本次评选活动将特设投票抽 奖环节。投票时留有姓名、电话 (通过网络、微信投票需留手机 号码)、身份证号码的投票者均 有机会获奖。届时,评委会将

在投票者中抽出一等奖10名, 奖品价值1000元。二等奖20 名,奖品价值200元。三等奖 300名,奖品价值100元。抽奖 结果将在颁奖仪式上公布。咨询 电话:56568175。

## 评选结果将在媒体公布

明天上午起,评委会将对信函、 网络等多种渠道的投票进行汇总。 随后,评委会还将组织专家评审,并 综合公众投票与专家投票的结果, 最终确定十大建设项目当选名单, 并在颁奖仪式上向社会公布。

省气象环保部门联合

## 郑州将试点发布空气质量预报

昨日,记者从省气象局召开的 会议上了解到,今年,省气象局将加 强雾霾预报预警和空气污染气象条 件预报工作,建立完善环境气象预 报预警业务系统。该局将联合省环 保厅以郑州、开封、洛阳为试点,推 动城市空气质量预报向公众发布, 并逐步在省辖市和直管县开展。同 时,省气象局将制定重污染天气预

警信息发布策略,联合环保部门发 布全省重污染天气预警信息。

据了解,今年,在提升应对气候 变化基础支撑能力方面,省气象局将 强化气候变化基础数据建设,加强城 市规划和重大工程的气候可行性论 证工作,开展重大气候事件的影响评 估以及气候资源开发利用等气候应 用服务。 郑州晚报记者 王军方

# 地铁2号线南延线 首个盾构区间隧道双线贯通



2月2日,郑州城郊铁路 首个盾构区间右线隧道(孟 庄路--机场城际站)顺利贯 通。至此,郑州城郊铁路首 个盾构区间隧道实现双线贯 诵。郑州城郊铁路,又称郑 州地铁2号线南延线,为地上 铁路,起点为一期工程的终 点南四环,终点位于郑州新 郑国际机场T2 航站楼东6公 里处的郑州高铁南站。预计 2016年竣工。

郑州晚报记者 张翼飞 通讯员 赵韬焘 文/图

## 国外为何没有常温奶巴氏奶的差别化认知



'常温奶和巴氏奶孰优孰劣这个问题, 在国外根本不存在。" 1月31日在北京 召开的乳品营养与健康研讨会上,对于 国内的常温奶与巴氏奶的差别化认知, 总部位于英国的著名研究机构 Euromonitor(欧睿)公司代表张毅给 出了令人大跌眼镜的答案。张毅表示, 无论美国、欧洲,还是其他国家和地区, 消费者都是根据消费习惯、自身情况以 及具体国情等多重因素选择乳品,没有 人认为常温奶和巴氏奶有什么差别。

## 常温奶与巴氏奶无差异,国际上早有定论

张毅介绍说,世界乳品 市场常温奶和巴氏奶并存,这 主要是由不同国家的消费习 惯、地理、气候、人口分布等多 重因素决定,跟营养成分没有 关系。如比利时、西班牙、葡 萄牙、法国等,常温奶的占比 达到90%以上,德国和意大利 均接近60%。英国政府也计

划2020年使常温奶市场份额 提升至90%。

"实验证明,不同加工工 艺的牛奶,在人体从中所摄 取的最主要的营养物质-蛋白质和钙的吸收及健康功 效上没有差异。维生素B虽 略有差别,但人体摄取维生 素的主要渠道是水果和蔬

菜,不同生产工艺的牛奶中 所含维生素对饮用者的影响 都微乎其微"。"长江学者"特 聘教授、国家奶牛产业技术 体系乳制品加工实验室主任 张和平在研讨会上谈到,他 曾联合内蒙古农业大学、中 国农业大学等多个院校的实 验室,专门进行实验。

## 国外力推常温奶饮奶计划 减少医疗开支

养研究中心副主任程志从 各国推行饮奶计划降低医 疗费用的角度证实了上述

根本不存在关于常温奶 和巴氏奶的认知差异,而 是推广饮奶计划。在中

武警后勤学院特需营 观点。程志介绍说:"外国 国,与其去讨论常温奶和 巴氏奶的差异,不如研究 怎样让更多中国人多喝奶、 喝好奶。"

## 我国要推广全民饮奶,需充分考虑国情

国务院印发的《中国食 物与营养发展纲要》中提出, "要让人群集中地区及新型 城镇化地区等重点地区的人 喝上牛奶"。我国地域宽广 国情复杂,因地制宜地推广 合适的牛奶,是一项有意义 的工作。

高级乳业研究员宋亮表 示:"随着中国乳业国际化步 伐的加快,不同乳品都在扮演 着自己的角色,中国需要更加 丰富的产品品类,常温奶能与 多种食品搭配,可以给消费者 提供更为丰富的选择,增加中 国乳业的国际竞争力。'

中国乳制品工业协会名 誉理事长宋昆冈表示,中国 乳制品消费虽然增长很快, 但中国人均消费量与世界平 均水平还有很大差距,乳品 行业应将力量用在提高中国 乳品消费水平、促进国人健 康之上。 张国庆